

ซบ.(ร!ว)๙/๒๕;๖๖
ประกาศกรมทางหลวง โดย แขวงทางหลวงชลบุรีที่ ๑
เรื่อง ประกวดราคาจ้างก่อสร้างงานจ้างเหมาทำการงานเสริมผิวแอสฟ้ลต์ ทางหลวงหมายเลข ๓๔ ตอนควบคุม
๐๓๐๐ ตอน บางปะกง - หนองไม้แดง ระหว่าง กม.๔๕+๖๖๗ - กม.๔๗+๒๔๔ 81,กม.๔๖+๔๓๔ - กม.๔๗+๒๔๔
1=87 ปริมาณงาน ๑ แห่ง (๓๒,๗๔๖ ดร.ม.) ด้วยวิธีประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ (อ-เวเฟปเทฐ)
กรมทางหลวง โดย แขวงทางหลวงชลบุรีที่ ๑ มีความประสงค์จะ ประกวดราคาจ้างก่อสร้างงานจ้าง เหมาทำการงานเสริมผิวแอสฟ้ลค์ ทางหลวงหมายเลข ๓๔ ตอนควบคุม ๐๓๐๐ ตอน บางปะกง - หนองไม้แดง ระหว่าง กม.๔๔+๖๖๗ - กม.๔๗+๒๔๔ 87,กม.๔๖+๔๓๔ - กม.๔๗+๒๔๔ 887 ปริมาณงาบ ๑ แห่ง (๓๒,๗๔๖ ตร.ม.) ด้วยวิธีประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ (ร-ชเชปเกฐ) ราคากลางของงานก่อสร้างในการประกวดราคาครั้งนี้เป็นเงิน ทั้งสิ้น ๑๔,๗๑๓,๙๑๔.๓๘ บาท (สิบสี่ล้านเจ็ดแสนหนึ่งหมื่นสามพันเก้าร้อยสิบสี่บาทสามสิบแปดสตางค์)
ผู้ยื่นข้อเสนอจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้ ๑. มีความสามารถตามกฎหมาย ๒. ไม,เป็นบุคคลล้มละลาย ๓. ไม,อยู่ระหว่างเลิกกิจการ
๔. ไม่เป็นบุคคลซึ่งอยู่ระหว่างถูกระงับการยื่นข้อเสนอหรือทำสัญญากับหน่วยงานของรัฐไว้ชั่วคราว เนื่องจากเป็นผู้ที่ไม,ผ่านเกณฑ์การประเมินผลการปฏิบัติงานของผู้ประกอบการตามระเบียบที่รัฐมนตรีว่าการกระทรวง การคลังกำหนดตามที่ประกาศเผยแพรในระบบเครือข่ายสารสนเทศของกรมบัญชีกลาง ^
๔. ไม,เป็นบุคคลซึ่งถูกระบุซื่อไว้ในบัญชีรายขื่อผู้ทิ้งงานและได้แจ้งเวียนซื่อให้เป็นผู้ทิ้งงานของหน่วยงาน ของรัฐในระบบเครือข่ายสารสนเทศของกรมบัญชีกลาง ซึ่งรวมถึงนิติบุคคลที่ผู้ทิ้งงานเป็นหุ้นส่วนผู้จัดการ กรรมการผู้ จัดการ ผู้บริหาร ผู้มีอำนาจในการดำเนินงานในกิจการของนิติบุคคลนั้นด้วย
๖. มีคุณสมบัติและไม่มีลักษณะต้องห้ามตามที่คณะกรรมการนโยบายการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหาร พัสดุภาครัฐกำหนดในราชกิจจานุเบกษา
๗. เป็นนิติบุคคลผู้มีอาชีพรับจ้างงานที,ประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ดังกล่าว
๘. ไม,เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ยื่นข้อเสนอราคารายอื่นที่เข้ายื่นข้อเสนอให้แก,กรมทางหลวง โดย แขวงทางหลวงชลบุรีที่ ๑ ณ วันประกาศประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการ แข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม ในการประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ครั้งนี้
๙. ไม่เป็นผู้Iด้รับเอกสิทธึ๋'หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้ยื่นข้อ เสนอได้มีคำสั่งให้สละเอกสิทธึ๋และความคุ้มกันเช่นว่านั้น ^
๑๐. ยื่นข้อเสนอต้องเป็นผู้ประกอบการที่ขึ้นทะเบียนงานก่อสร้างสาขา งานก่อสร้างทางและสะพาน พิเศษ ประเภทหลักเกณฑ์คุณสมบัติทั่วไป คุณสมบัติเฉพาะและคุณสมบัติเฉพาะอื่นๆ หรือสาขางานก่อสร้างทาง ไม,น้อยกว่าขั้น ๒ ประเภทหลักเกณฑ์คุณสมบัติทั่วไป คุณสมบัติเฉพาะและคุณสมบัติเฉพาะอื่นๆ ไว้กับกรมบัญชีกลาง หรือเป็นผู้ผ่านการดัดเลือกผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการจ้างของกรมทางหลวง โดยเป็นผู้!ต้รับการจดทะเบียนเป็นผู้รับ เหมา งานบำรุงทางประเภท ๔ งานเสริมผิวแบบ แ๐1:11/11x6ฟ /1รเวชลแ และไม่ขาดคุณสมบัติตามเงื่อนไขในการจด ทะเบียนผู้รับเหมากับกรมทางหลวง

๑๑. ผู้ยื่นข้อเสนอต้องมีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกันกับงานที่ประกวดราคาจ้างก่อสร้าง ในวงเงินไม่ น้อยกว่า - บาท (	-	) และเป็นผลงานที่เป็นคู่สัญญาโดยตรงกับหน่วยงานของรัฐหรือหน่วยงาน
เอกชนที่กรมเชื่อถือ
๑๒ ยื่นข้อเสนอที่เสนอราคาในรูปแบบของ “กิจการร่วมค้า” ต้องมีคุณสมบัติ ดังนี้
กรณีที่ข้อตกลงๆ กำหนดให้ผู้เข้าร่วมค้ารายใดรายหนึ่งเป็นผู้เข้าร่วมค้าหลัก ข้อตกลงๆ จะต้องมีการ กำหนดสัดส่วนหน้าที่ และความรับผิดชอบในปริมาณงาน สิ่งของ หรือมูลค่าตามสัญญาชองผู้เข้าร่วมค้าหลักมากกว่าผู้ เข้าร่วมค้ารายอื่นทุกราย /
กรณีที่ข้อตกลงๆ กำหนดให้ผู้เข้าร่วมค้ารายใดรายหนึ่งเป็นผู้เข้าร่วมค้าหลัก กิจการร่วมค้านั้นต้องใช้ ผลงานของผู้เข้าร่วมค้าหลักรายเดียวเป็นผลงานของกิจการร่วมค้าที่ยื่นข้อเสนอ
สำหรับข้อตกลงๆ ที่ไม่ได้กำหนดให้ผู้เข้าร่วมค้ารายใดเป็นผู้เข้าร่วมค้าหลัก ผู้เข้าร่วมค้าทุกรายจะต้อง มีคุณสมบัติครบถ้วนตามเงื่อนไขที่กำหนดไว่ในเอกสารเชิญขวน
๑๓. ผู้ยื่นข้อเสนอต้องลงทะเบียนในระบบจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐด้วยอิเล็กทรอนิกส์ ([ะ๒ร*โ๐ทเร 6๐หรโท๓6ก1 ?โ๐0บโ6๓6ท* : 6 - (3?) ของกรมบัญชีกลาง /
๑๔. ผู้ยื่นข้อเสนอต้องมีโรงงานผสมแอสฟ้ลต์คอนกรีต หรือ โรงงานผสมแอสฟ้ลต์คอนกรีตแบบเคลื่อนที่ ((ฬ๐เว1๒ /^รเวเาสเ* (:๐ทรโร*ร ?๒ท1:) และต้องแนบสำเนาใบอนุญาตประกอบกิจการโรงงาน (แบบร.ง.๔) จากกรม โรงงานอุตสาหกรรมของผู้ยื่นข้อเสนอ หวือสำเนาหนังถือรับรองกาวตั้งหน่วยงานผลิตแอถพิถต์คอนกรีตสำหรับหน่วย งานก่อถร้าง จากหน่วยงานในศังกัตกรมโรงงานอุตสาหกรรม ทั้งนี้เอกสารดังกล่าวต้องไม่หมดอายุ ถูกยกเลิก ถูกสั่ง พักใช้ หรือเพิกถอน
หรือ ผู้ยื่นข้อเสนอที่ขอใช้ผลิตภัณฑ์จากโรงงานผสมแอสฟ้ลต์คอนกรีตอื่น ต้องแสดงหลักฐานดังนี้ (ก) เอกสารยินยอมให้ใช้ผลิตภัณฑ์จากผู้ไต้รับอนุญาตให้ประกอบกิจการโรงงานผสมแอสฟ้ลต์คอนกรีตตาม แบบเอกสารแนบท้ายเอกสารประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ ข้อ ๑.๑๔	/
(ช) สำเนาใบอนุญาตประกอบกิจการโรงงาน (แบบ ร.ง.๔) จากกรมโรงงานอุตสาหกรรมของ ผู้ให้ความ ยินยอมให้ใช้ผลิตภัณฑ์จากโรงงานผสมแอสพิลต์คอนกรีต หวือสำเนา1หนังถือรับรองการตั้งหน่วย'ง1‘ไนผลิตแอสฟืถต์ คอนกรีตสำหรับหน่วยงานก่อถร้าง จากหน่วยงานในลังภัคกรมโรงงๆนอุตภาหกรรม ทั้งนี้เอกสารดังกล่าวต้องไม่หมด อายุ ถูกยกเลิก ถูกสั่งพักใช้ หรือเพิกถอน
๑๔. ผู้ยื่นข้อเสนอต้องแสดงแผนที่ที่ตั้งโรงงานผสมแอสฟ้ลต์คอนกรีต และเส้นทางขนล่งจากโรงงานผสม แอสฟ้ลต์คอนกรีตถืงกี่งกลาง1ของ'โครงการก่อสร้าง โดยระยะทางชนล่งจะต้องไม่เกิน ๑๐๐ กิโลเมตร ตามแบบ เอกสารแนบท้ายเอกสารประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ ข้อ ๑.๑๖
๑๖. ผู้ยื่นข้อเสนอที่ไต้รับการดัดเลือกให้ลงนามในสัญญาต้องใช้พัสดุประเภทวัสดุหรือครุภัณฑ์ ที่จะใช้ ในงานก่อสร้างเป็นพัสดุที่ผลิตภายในประเทศโดยต้องใช้ไม่น้อยกว่าร้อยละ ๖๐ ของมูลค่าพัสดุที่จะใช้ในงานก่อสร้าง ทั้งหมดตามสัญญา และคู่สัญญาต้องใช้เหล็กที่ผลิตภายในประเทศไม่น้อยกว่าร้อยละ ๙๐ ของปริมาณเหล็กที่ต้องใช้ ทั้งหมดตามสัญญา /
ผู้ยื่นข้อเสนอต้องยื่นข้อเสนอและเสนอราคาทางระบบจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐด้วยอิเล็กทรอนิกส์ ในวันที่ ๒๔ พฤศจิกายน ๒๔๖๔ ระหว่างเวลา ๐๘.๓๐ น. ถึง ๑๖.๓๐ น.
ผู้สนใจสามารถขอซื้อเอกสารประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ ในราคาชุดละ ๑,๐๐๐.๐๐ บาท ผ่านทางระบบจัดซื้อจัด จ้างภาครัฐด้วยอิเล็กทรอนิกส์และชำระเงินผ่านทางธนาคารในระหว่างวันที่ ๘ พฤศจิกายน ๒๔๖๔ ถึงวันที่ ๒๔ พฤศจิกายน ๒๔๖๔ โดยดาวน้โหลดเอกสารผ่านทางระบบจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐด้วยอิเล็กทรอนิกส์ ได้ภายหลังจากชำระเงินเป็นที่เรียบร้อยแล้ว
จนถึงก่อนวันเสนอราคา
ผู้สนใจสามารถดูรายละเอียดได้ที่เว็บไซต์ ผผผ.๐๒เา.3๐.*เา.•๘๘/ป๐เารเา๐กเวนโเ ๑ หรือ ผผผ.ฐเวโ๐๐นโรการก*.ฐ๐.*เา หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข ๐ ๓๘๒๖ ๑๔๔๓-๔ในวันและเวลาราฃการ
ผู้สนใจต้องการทราบรายละเอียดเพิ่มเติมเกี่ยวกับรายละเอียดและขอบเขตของงาน โปรดสอบถามมายัง กรม ทางหลวง โดย แขวงทางหลวงชลบุรีที่ ๑ ผ่านทางอีเมล์ ร-กกลII /\๐เปโร5ร:๐๒เา๑๒๒๑@๐เอเาญ0.■ปา หรือซ่องทางตามที่กรมบัญชี กลางกำหนดภายในวันที่ ๒๑ พฤศจิกายน ๒๔๖๔ โดยกรมทางหลวง โดย แชวงทางหลวงชลบุรีที, ๑จะซี้แจงรายละเอียดดังกล่าว
ผ่านทางเว็บไซต์ Vทท/ท/.ป๐เา.รู๐.ปา:๘๘/ป0เา0เา๐ทเวนป ๑ และ ท/ท/ท/.รูฤแ'๐๐นโ6๓6ก!:.รู๐.■ปา ในวันที่ ๒๑ พฤศจิกายน ๒๕๖๕ งานตามประกาศประกวดราคาจ้างด้วยวิธีประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ (6-เว1๐เ๐แทรู) นี้ ได้รับจัดสรรเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ แล้ว / ยังไม่ได้รับจัดสรรเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ อนึ่ง การจัดซื้อหรือจัดจ้างครั้งนี้ จะมีการลงนามในสัญญาหรือข้อตกลงเป็นหนังสือได้ต่อเมื่อพระราชบัญญัติงบ ประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ มีผลบังคับใช้และได้รับจัดสรรเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ
พ.ศ. ๒๕๖๖ จากสำนักงบประมาณแล้ว
สำหรับกรณีที่ไม่ได้รับการจัดสรรงบประมาณรายจ่ายเพื่อการจัดซื้อหรือการจัดจ้างในครั้งดังกล่าว หน่วยงานของรัฐ
สามารถยกเลิกการจัดซื้อหรือการจัดจ้างได้
ประกาศ ณ วันที่ ๘ พฤศจิกายน
[bookmark: bookmark0]&๖
(นายพิลิษเ จันทร์กล้า) X
ผู้อำนวยการแชวงทางหลวงนครราชสิมาที่ ๑
รักษาราชการแทน
ผู้อำนวยการแขวงทางหลวงชลบุรีที่ ๑^
หมายเหตุ - กรณีการประกวดราคาจ้างก่อสร้างที่มีวงเงินงบประมาณตั้งแต่ ๑,๐๐๐,๐๐๐.๐๐ บาทขึ้นไปผู้ยื่นข้อ เสนอต้องเป็นนิติบุคคลตามกฎหมาย
· ผู้ประกอบการสามารถจัดเตรียมเอกสารประกอบการเสนอราคา (เอกสารส่วนที่ ๑ และเอกสารส่วนที่ ๒) ใน ระบบ 6-2? ได้ตั้งแต่วันที่ซื้อเอกสารจนถึงวันเสนอราคา
· เอกสารแนบท้ายเอกสารประกวดราคา แบบรูปและรายการละเอียด ผู้ยื่นข้อเสนอสามารถ ดาวน์โหลดได้ที่เว็บไซต์ ท/ท/ท/.ฟ๐เา.รู๐.ปา
(๑) รายการละเอียดและข้อกำหนดการก่อสร้างทางหลวง เล่มที่ ๑ และเล่มที่ ๒ (๒) รายการละเอียดและข้อกำหนดการจัดทำเครื่องหมายจราจรบนผิวทางฉบับกรกฎาคม พ.ศ.๒๕๕๑ (๓) ข้อกำหนดแถะมาตรฐานทั่วไป งานติดตั้ง'ไฟฟ้าแสงสร่"หเบน1ทฯง1หลวง ฉบับปี 'พ.ศ1:1๒๕๒๒ (๔) ข้อกำหนดและมาตรฐานทั่วไป งานติดตั้ง1ไฟสัญญาณ1จราจรและไฟกระ1พริบ1บน'หาง1หถ1วง ฉบับปี พ.ศ.๒๕๒แเ
(๕) คู่มือเครื่องหมายควบคุมการจราจรใบงานก่อสร้าง งานบูรณะ และงานบำรุงรักษาทางหลวงแผ่นดิน ฉบับ พ.ศ. ๒๕๖๑	"
(๖) คู่มือควบคุมงานก่อลร้าง1ถะพานและท่อเหลี่ยม คลถ.
(๗) รายละเอียดและหลักเกณฑ์งานบริหารการจราจรในระหว่างการก่อสร้าง (๘) ข้อกำหนดพิเศษ
(๙) มาตรฐาน (ทล.-ม.), ข้อกำหนด (ทล.ก.) และ 577\แอ/\?อ อ?/\ผเแธ (ตามเอกสารแนบท้ายประกาศ)
(๑๐) แบบแปลน ^
(๑๑) แนวทางการพิจารณาขยายอายุสัญญา หรือการงดหรือลดค่าปรับงานจ้างเหมาของกรมทางหลวง

(ฉบับสิงหาคม ๒๕๖๑)
(๑๒) รายการงานที่ผู้รับจ้างต้องรับผิดในความชำรุดบกพร่องของงานจ้างหรือความเสียหายภายในกำหนดเวลา (๑๓) รายละเอียดบัญชี เครื่องมืจฑดล1อ1จวัถ1ดุ1ก่อศร้างและเครื่องมือภำววจ
(๑๔) เงื่อนไขการเสนอแผนการทำงาน (๑๕) เงื่อนไขการจ่ายค่างานผิวทาง
(๑๖) แผนการใช้พัสดุที่ผลิตภายใบประเทศ และแผนการใช้เหล็กที่ผลิตภายในประเทศ (๑๗) หนังสือ เรื่อง แจ้งยืนยันการให้ความยินยอมให้ใช้ผลิตภัณฑ์ของโรงงานผสมแอสฟ้ลต์คอนกรีต (๑๘) แบบแสดงแผนที่ที่ตั้งโรงงานผสมแอสฟ้ลต์คอนกรีตและเส้นทางขนส่งจากโรงงานผสมแอสฟ้ลต์ คอนกรีตถึงกึ่งกลางของโครงการก่อสร้าง (๑๙) บัญชีรายละเอียดแสดงปริมาณงาน (๒๐) เรื่อง การจ้างช่วง
(๒๑) รายละเอียดการควบคุมงาน การจ่ายเงิน และสูตรปรับราคา -'
(๒๒) ข้อกำหนดด้านลิงแวดส้อมและสังคมขั้นตํ่า สำหรับงานบำรุงทาง (/\7-0เป1-๐๑)
(๒๓) แนวทางปฏิบัติในการติดตั้งแผ่นป้ายแสดงรายละเอียดเกี่ยวกับงานก่อร้างของทางราชการและแบบ แผ่นป้ายแสดงรายละเอียดเกี่ยวกับงานก่อสร้างของทางราชการ
เอกสารประกวดราคาจ้างก่อสร้างด้วยการประกวดราคา!เล็กทรอนิกส์ (อ-ชฬป!ทฐ)
เลขที่ ขบ.(อช)๙/๒๔๖๖
การจ้างก่อสร้างงานจ้างเหมาทำการงานเสริมผิวแอสฟ้ลด้ ทางหลวงหมายเลข ๓๔ ตอนควบคุม ๐๓0๐ ตอน
บางปะกง - หนองไม้แดง ระหว่าง กม.๔๔+๖๖๗ - กม.๔๗+๒๔๔ 87,กม.๔๖-)-๔๓๔ - กม.๔๗-)-๒๔๔ 887
ปริมาณงาน ๑ แห่ง (๓๒,๗๔๖ ดร.ม.)
ตามประกาศ กรมทางหลวง โดย แขวงทางหลวงขลบุรีที่ ๑
ลงวันที่ ๘ พฤศจิกายน ๒๔๖๔
กรมทางหลวง โดย แขวงทางหลวงชลบุรีที่ ๑ ซึ่งต่อไปนี้เรียกว่า "กรม'' มีความประสงค์จะ ประกวด ราคาจ้างก่อสร้าง งาบจ้างเหมาทำการงาบเสริมผิวแอสฟ้ลต์ ทางหลวงหมายเลข ๓๔ ตอนควบคุม ๐๓๐0 ตอน บางปะกง - หนองไม้แดง ระหว่าง กม.๔๔+๖๖๗ - กม.๔๗+๒๔๔ 87,กม.๔๖-)-๔๓๔ - กม.๔๗+๒๔๔ 887 ปริมาณ งาน ๑ แห่ง (๓๒,๗๔๖ ตร.ม.) ณ ทางหลวงหมายเลข ๓๔ ตอนควบคุม ๐๓๐๐ ตอน บางปะกง - หนองไม้แดง ระหว่าง กม.๔๔-)-๖๖๗ - กม.๔๗-)-๒๔๔ 87,กม.๔๖+๔๓๔ - กม.๔๗+๒๔๔ 887 ด้วยวิธีประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ (อ-ช!ปปเกฐ) โดยมีข้อแนะนำและข้อกำหนดดังต่อไปนี้
๑.	เอกสารแนบท้ายเอกสารประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์
๑.๑	แบบรูปและรายการละเอียด
(๑) รายการละเอียดและข้อกำหนดการก่อสร้างทางหลวง เล่มที่ ๑ และเล่มที' ๒ (๒) รายการละเอียดและข้อกำหนดการจัดทำเครื่องหมายจราจรบนผิวทางฉบับ กรกฎาคม พ.ศ. ๒๔๔๑
(น!) ข้อกำหนดและมาตรฐานทั่วไป งานติดตั้งไฟฟ้าแสงสว่างบนทางหลวง ฉบับปี พ.ศ.
(■๔) ข้อกำหนดและมาตรฐานทั่วไป งานติดตั้งไฟสัญญาณจราจรและไฟกวะพริบบน ทางหลวงฉบับปี พ.ศ.๒๔๒แเ
(๔) คู่มีอเครื่องหมายควบคุมจราจรในงานก่อสร้างบูรณะและบำรุงรักษาฉบับมีนาคม พ.ศ.๒๔๖๑
(น) คู'มือควบคุมงานก่อศร้างละพานและท่อเหลี่ยม ค.ถ.ถ.
(๗) รายละเอียดและหลักเกณฑ์งานบริหารการจราจรในระหว่างการก่อสร้าง (๘) ข้อกำหนดพิเศษ
(๙) 577\ผอ/\80 08/^/เผ(วิ (โอVI5เอก ๒๐๑๔)
(๑๐)	แบบแปลน จำนวน ๑ ชุด
	ฯลฯ	
๑.๒	แบบใบเสนอราคาที่กำหนดไว้ในระบบจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐด้วยอิเล็กทรอนิกส์
๑.๓	สัญญาจ้างก่อสร้าง
๑.๔	แบบหนังสือคํ้าประกัน
(๑) หลักประกันการเสนอราคา
(๒) หลักประกันสัญญา
(๓) หลักประกันการรับเงินค่าจ้างล่วงหน้า
(๔) หลักประกันผลงาน ๑.๔	สูตรการปรับราคา
๑.๖	บทนิยาม
(๑) ผู้ที่มีผลประโยชน์ร่วมกัน (๒) การชัดขวางการแช่งชันอย่างเนินธรรม ๑.๗	แบบบัญชีเอกสารที่กำหนดไวในระบบจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐด้วยอิเล็กทรอนิกส์
(๑) บัญชีเอกสารส่วนที่ ๑ (๒) บัญชีเอกสารส่วนที่ ๒
๑.๘	รายละเอียดการคำนวณราคากลางงานก่อสร้างตาม 800 (8111 ๙ 0นลท*!*!6ร)
๑.ซ	แนวทางการพิจารณาขยายอายุสัญญา หรือการงดหรือลดค่าปรับงานจ้างเหมาชองกรม
ทางหลวง (ฉบับสิงหาคม ๒๔๖๑)
๑.๑๐	รายการที่ผู้รับจ้างต้องรับผิดในความชำรุดบกพร่องของงานจ้างหรือความเสียหาย
ภายในกำหนดเวลาตามสัญญา
๑.๑๑ รายถะเอียดบัญชี เครื่องมือ1ทคถอบ1วัสดุก่อถร้างแถะเครื่องมือสำรวจ
๑.๑๒	เงื่อนไชการเสนอแผนการทำงาน
๑.๑๓	เงื่อนไขการจ่ายค่างานผิวทาง
๑.๑๔	แผนการใช้พัสดุที่ผลิตภายในประเทศ และแผนการใช้เหล็กที'ผลิตภายในประเทศ
๑.๑๔ หนังสือ เรื่อง แจ้งยืนยันการให้ความยินยอมให้ใช้ผลิตภัณฑ์ของโรงงานผสมแอสฟ้ลต์
คอนกรีต
๑.๑๖	แบบแสดงแผนที่ที่ตั้งโรงงานผสมแอสฟ้ลต์คอนกรีตและเส้นทางขนส่งจากโรงงานผสม
แอสฟ้ลต์คอนกรีตถึงกึ่งกลางของโครงการก่อสร้าง
๑.๑๗	บัญชีรายละเอียดแสดงปริมาณงาน
๑.๑๘ เรื่อง การจ้างช่วง
๑.๑๙	รายละเอียดการควบคุมงาน การจ่ายเงิน และสูตรปรับราคา
๑.๒๐	ข้อกำหนดต้านลิงแวดส้อมและสังคมขั้นตํ่า สำหรับงานบำรุงทาง (/\7-01ฬ-๐๑)
๑.๒๑	แนวทางปฏิบัติในการติดตั้งแผ่นป้ายแสดงรายละเอียดเกี่ยวกับงานก่อสร้างของทาง
ราชการและแบบแผ่นป้ายแสดงรายละเอียดเกี่ยวกับงานก่อสร้างของทางราชการ ๒. คุณสมบัติของผู้ยื่นข้อเสนอ
๒.๑	มีความสามารถตามกฎหมาย
๒.๒	ไม่เนินบุคคลส้มละลาย
๒.๓	ไม่อยู่ระหว่างเลิกกิจการ
๒.๔	ไม่เนินบุคคลซึ่งอยู่ระหว่างถูกระงับการยื่นข้อเสนอหรือทำสัญญากับหน่วยงานของรัฐไว้
ชั่วคราว เนื่องจากเนินผู้ที'ไม่ผ่านเกณฑ์การประเมินผลการปฏิบัติงานชองผู้ประกอบการตามระเบียบที่รัฐมนตรีว่าการ กระทรวงการคลังกำหนดตามที่ประกาศเผยแพร่ในระบบเครือข่ายสารสนเทศของกรมบัญชีกลาง
๒.๔	ไม่เนินบุคคลซึ่งถูกระบุซื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานและไต้แจ้งเวียนขื่อให้เนินผู้ทิ้งงาน
ของหน่วยงานของรัฐในระบบเครือข่ายสารสนเทศของกรมบัญชีกลาง ซึ่งรวมถึงนิติบุคคลที่ผู้ทิ้งงานเนินหุ้นส่วนผู้ จัดการ กรรมการผู้จัดการ ผู้บริหาร ผู้มีอำนาจในการดำเนินงานในกิจการของนิติบุคคลนั้นด้วย
๒.๖	มีคุณสมบัติและไม่มีลักษณะต้องห้ามตามที่คณะกรรมการนโยบายการจัดซื้อจัดจ้างและ
การบริหารพัสดุภาครัฐกำหนดในราชกิจจานุเบกษา
๒.๗	เป็นนิติบุคคลผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่ประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ดังกล่าว
๒.๘	ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ยื่นข้อเสนอรายอื่นที่เข้ายื่นข้อเสนอให้แก, กรม
ทางหลวง โดย แขวงทางหลวงชลบุรีที่ ๑ ณ วันประกาศประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ หรือไม่เป็นผู้กระทำการอัน เป็นการขัดขวางการแช่งขันอย่างเป็นธรรม ในการประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ครั้งนี้
๒.๙	ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธี้หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาล
ของผู้ยื่นข้อเสนอได้มีคำสั่งให้สละเอกลิทธึ๋และความคุ้มกันเช่นว่านั้น
๒.๑๐ ผู้ยื่นข้อเสนอต้องเป็นผู้ประกอบการที่ขึ้นทะเบียนงานก่อสร้างสาขา งานก่อสร้างทาง และสะพานพิเศษ ประเภทหลักเกณฑ์คุณสมบัติทั่วไป คุณสมบัติเฉพาะและคุณสมบัติเฉพาะอื่นๆ หรือสาขางาน ก่อสร้างทาง ไม่น้อยกว่าชั้น ๒ ประเภทหลักเกณฑ์คุณสมบัติทั่วไป คุณสมบัติเฉพาะและคุณสมบัติเฉพาะอื่นๆ ไว้กับ กรมบัญชีกลาง หรือเป็นผู้ผ่านการดัดเลือกผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการจ้างของกรมทางหลวง โดยเป็นผู้ได้รับการจด ทะเบียนเป็นผู้รับเหมา งานบำรุงทางประเภท ๔ งานเสริมผิวแบบ แอ!: 1^11x6๐1 /\รเวเาลแ และไม่ขาดคุณสมบัติตาม เงื่อนไขในการจดทะเบียนผู้รับเหมากับกรมทางหลวง
๒.๑๑ ผู้ยื่นข้อเสนอต้องมีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกันกับงานที่ประกวดราคาจ้างก่อสร้าง ในวงเงินไม่น้อยกว่า	- บาท (	-	) และเป็นผลงานที่เป็นคู่สัญญาโดยตรงกับหน่วยงานของรัฐ
หรือหน่วยงานเอกชนที่กรมเชื่อถือ
๒.๑๒ ยื่นข้อเสนอที่เสนอราคาในรูปแบบของ “กิจการร่วมค้า” ต้องมีคุณสมบัติ ดังนี้ กรณีที่ข้อตกลงๆ กำหนดให้ผู้เข้าร่วมค้ารายใดรายหนึ่งเป็นผู้เข้าร่วมค้าหลัก ข้อตกลงๆ จะต้องมีการ กำหนดสัดส่วนหน้าที่ และความรับผิดชอบในปริมาณงาน สิ่งของ หรือมูลค่าตามสัญญาของผู้เข้าร่วมค้าหลักมากกว่าผู้ เข้าร่วมค้ารายอื่นทุกราย
กรณีที่ข้อตกลงๆ กำหนดให้ผู้เข้าร่วมค้ารายใดรายหนึ่งเป็นผู้เข้าร่วมค้าหลัก กิจการร่วมค้านั้นต้องใช้ ผลงานของผู้เข้าร่วมค้าหลักรายเดียวเป็นผลงานของกิจการร่วมค้าที่ยื่นข้อเสนอ
สำหรับข้อตกลงๆ ทีไม,ได้กำหนดให้ผู้เข้าร่วมค้ารายใดเป็นผู้เข้าร่วมค้าหลัก ผู้เข้าร่วมค้าทุกรายจะต้อง มีคุณสมบัติครบถ้วนตามเงื่อนไขที่กำหนดไว้ในเอกสารเชิญซวน
๒.๑๓	ผู้ยื่นข้อเสนอต้องลงทะเบียนในระบบจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐด้วยอิเล็กทรอนิกส์
(?1อ๐!:โ๐ท1๐ ธ๐Vอโกโทอท!: ?โ๐๐นโอโทอก!:: อ - ธ?) ของกรมบัญชีกลาง
๒.๑๔ ผู้ยื่นข้อเสนอต้องมีโรงงานผสมแอสฟ้ลต์คอนกรีต หรือ โรงงานผสมแอสฟ้ลต์คอนกรีต แบบเคลื่อนที่ (เฬ๐เวเ1อ /\รเวเาฮแ ธ0ทอโอ!:6 ?๒ท!:) และต้องแนบสำเนาใบอนุญาตประกอบกิจการโรงงาน (แบบ ร.ง.๔) จากกรมโรงงานอุตสาหกรรมของผู้ยื่นข้อเสนอ หรือถํวเนๆหนังสือวับรองกาวตั้งหน่วยงานผลิตแอศฟืถต์ กอ1ฉก'รีตสำหรับ1หน่วยงาน1ส่อ1สร้าง จากหน่วยงานในสังกัดกรมโรงงานอุตสาหกรรม ทั้งนี้เอกสารดังกล่าวต้องไม่หมด อายุ ถูกยกเลิก ถูกสั่งพักใช้ หรือเพิกถอน
หรือ ผู้ยื่นข้อเสนอที่ขอใช้ผลิตกัณฑ์จากโรงงานผสมแอสฟิลต้คอนกรีตอื่น ต้องแสดงหลักฐานดังนี้ (ก) เอกสารยินยอมให้ใช้ผลิตภัณฑ์จากผู้ไต้รับอนุญาตให้ประกอบกิจการโรงงานผสมแอสฟ้ลต์คอนกรีตตาม แบบเอกสารแนบท้ายเอกสารประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ ข้อ ๑.๑๔
(ข) สำเนาใบอนุญาตประกอบกิจการโรงงาน (แบบ ร.ง.๔) จากกรมโรงงานอุตสาหกรรมของ ผู้ให้ความ * ยินยอมให้ใช้ผลิตกัณฑ์จากโรงงานผสมแอสฟ้ลต์คอนกรีต หรือสำเนา1หนังสือวับ1วองกาวตั้งหน่วยงานผลิตแอภฟ้ถต์
คอนกวีตกำ1หรับหน่วยงานก่อถร้ๆง จากหน่วยงๆนในสังกัดกรมโรฯ1งานอุคภาพกรรม ทั้งนี้เอกสารดังกล่าวต้องไม่หมด อายุ ถูกยกเลิก ถูกสั่งพักใช้ หรือเพิกถอน
๒.๑๔. ผู้ยื่นข้อเสนอต้องแสดงแผนที่ที่ตั้งโรงงานผสมแอสฟ้ลต์คอนกรีต และเส้นทางขนล่งจาก โรงงานผสมแอสฟ้ลต์คอนกรีตถึงกึ่งกลางของโครงการก่อสร้าง โดยระยะทางขนล่งจะต้องไม'เกิน ๑๐๐ กิโลเมตร ตามแบบเอกสารแนบท้ายเอกสารประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ ข้อ ๑.๑๖
๒.๑๖ ผู้ยื่นข้อเสนอที่ไดัรับการคัดเลือกให้ลงนามในสัญญาต้องใข้พัสดุประเภทวัสดุหรือครุภัณฑ์ ที่จะใข้ในงานก่อสร้างเป็นพัสดุที่ผลิตภายในประเทศโดยต้องใช้ไม่น้อยกว่าร้อยละ ๖๐ ของมูลค่าพัสดุที่จะใช้ในงาน ก่อสร้างทั้งหมดตามสัญญา และคู่สัญญาต้องใช้เหล็กที่ผลิตภายในประเทศไม่น้อยกว่าร้อยละ ๙๐ ของปริมาณเหล็กที่ ต้องใช้ทั้งหมดตามสัญญา
๓. หลักฐานการยื่นข้อเสนอ
ผู้ยื่นข้อเสนอจะต้องเสนอเอกสารหลักฐานยื่นมาพร้อมกับการเสนอราคาทางระบบจัดซื้อจัดจ้าง ภาครัฐด้วยอิเล็กทรอนิกส์ โดยแยกเป็น ๒ ส่วน คือ
๓.® ส่วนที่ ๑ อย่างน้อยต้องมีเอกสารดังต่อไปนี้ (๑) ในกรณีผู้ยื่นข้อเสนอเป็นนิติบุคคล
(ก) ห้างหุ้นส่วนสามัญหรือห้างหุ้นส่วนจำกัด ให้ยื่นสำเนาหนังสือรับรองการจด ทะเบียนนิติบุคคล บัญชีรายขื่อหุ้นส่วนผู้จัดการ ผู้มีอำนาจควบคุม (ถ้ามี) พร้อมทั้งรับรองสำเนาถูกต้อง
(ข) บริษัทจำกัดหรือบริษัทมหาซนจำกัด ให้ยื่นสำเนาหนังสือรับรองการจด ทะเบียนนิติบุคคล หนังสือบริคณห์สนธิ บัญชีรายขื่อกรรมการผู้จัดการ ผู้มีอำนาจควบคุม (ถ้ามี) และบัญชีผู้ถือหุ้นราย ใหญ่ (ถ้ามี) พร้อมทั้งรับรองสำเนาถูกต้อง
(๒) ในกรณีผู้ยื่นข้อเสนอเป็นบุคคลธรรมดาหรือคณะบุคคลที่มิใซ่นิติบุคคล ให้ยื่น สำเนาบัตรประจำตัวประขาซนของผู้นั้น สำเนาข้อตกลงที่แสดงถึงการเข้าเป็นหุ้นส่วน (ถ้ามี) สำเนาบัตรประจำตัว ประซาซนของผู้เป็นหุ้นส่วน หรือสำเนาหนังสือเดินทางของผู้เป็นหุ้นส่วนที่มิไต้ถึอลัญซาติไทย พร้อมทั้งรับรองสำเนา ถูกต้อง
(๓) ในกรณีผู้ยื่นข้อเสนอเป็นผู้ยื่นข้อเสนอร่วมกันในฐานะเป็นผู้ร่วมค้า ให้ยื่นสำเนา สัญญาของการเข้าร่วมค้า และเอกสารตามที่ระบุไว้ใน (๑) หรือ (๒) ของผู้ร่วมค้า แล้วแต่กรณี
(๔) เอกสารเพิ่มเติมอื่นๆ
(๔.๑) สำเนาใบทะเบียนพาณิซย์
(๔.๒) สำเนาใบทะเบียนภาษีมูลค่าเพิ่ม (ถ้ามี)
(๔) บัญชีเอกสารส่วนที่ ๑ ทั้งหมดที่ได้ยื่นพร้อมกับการเสนอราคาทางระบบจัดซื้อจัด จ้างภาครัฐด้วยอิเล็กทรอนิกส์ ตามแบบในข้อ ๑.๗(๑) โดยไม่ต้องแนบในรูปแบบ 808 81(6 (8๐โ1:ล1ว๒ อ๐(ะน๓6ท1 8๐1-๓31)
ทั้งนี้ เมื่อผู้ยื่นข้อเสนอดำเนินการแนบไฟล์เอกสารตามบัญชีเอกสารส่วนที่ ๑ ครบ ถ้วน ถูกต้องแล้ว ระบบจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐด้วยอิเล็กทรอนิกส์จะสร้างบัญชีเอกสารส่วนที่ ๑ ตามแบบใบข้อ ๑.๗ (๑) ให้โดยผู้ยื่นข้อเสนอไม่ต้องแนบบัญชีเอกสารส่วนที่ ๑ ดังกล่าวในรูปแบบ 808 81(6 (8๐โ13เว๒ 0๐(ะน๓6ก* 8๐1-๓31:) ๓.๒ ส่วนที่ ๒ อย่างน้อยต้องมีเอกสารดังต่อไปนี้
(๑) ในกรณีที่ผู้ยื่นข้อเสนอมอบอำนาจให้บุคคลอื่นกระทำการแทนให้แนบหนังสือมอบ อำนาจซึ่งติดอากรแสตมบีตามกฎหมาย โดยมีหลักฐานแสดงตัวตนของผู้มอบอำนาจและผู้รับมอบอำนาจ ทั้งนี้หาก
ผู้รับมอบอำนาจเนินบุคคลธรรมดาต้องเนินผู้ที่บรรลุนิติภาวะตามกฎหมายแล้วเท่านั้น
(๒) หลักประกันการเสนอราคา ตามข้อ ๔
(๓) สำเนาหนังสือรับรองผลงานก่อสร้างพร้อมทั้งรับรองสำเนาถูกต้อง (ให้ใช้ในกรณีที่ มีการกำหนดผลงานก่อสร้างตามข้อ ๒.๑๑ เท่านั้น)
(๔) สำเนาใบขึ้นทะเบียนผู้ประกอบการวิสาหกิจขนาดกลางและขนาดย่อม (5เฬ8ร)
(ถ้ามี) หรือสำเนาหนังสือรับรองสินค้า (ฬล๐๒ เท 7เาลแลกช (ถ้ามี)
(๔) ในกรณีผู้ยื่นข้อเสนอมีโรงงานผสมแอสฟ้ลต์คอนกรีต หรือ โรงงานผสมแอสฟ้ลต์ คอนกรีตแบบเคลื่อนที่ (เฬ๐ช!๒ รเวเาลเ.* อวก๐โ6*6 81ลก*) ต้องแนบใบอนุญาตประกอบกิจการโรงงาน (แบบ ร.ง.๔) จากกรมโรงงานอุตสาหกรรมของผู้ยื่นข้อเสนอ หรือสำเนา1หนังสือรับรองกๆ1วทั้ง1หน่วยงานผลิตแอถ1ฟิถต์ คอนกรีตสำหรับหน่วยงานก่อสร้างจากหน่วยงานในสังกัดกรมโรงงานอุตสาหกรรม ทั้งนี้ เอกสารดังกล่าวต้องไม่หมด อายุ ถูกยกเลิก ถูกลังพักใช้ หรือเพิกถอน
หรือ ในกรณีผู้ยื่นข้อเสนอขอใช้ผลิตภัณฑ์จากโรงงานผสมแอสฟ้ลต์คอนกรีตอื่น จะต้องแนบหลักฐานดังนี้ (ก) เอกสารยินยอมให้ใช้ผลิตกัณฑ์จากผู้ไต้รับอนุญาตให้ประกอบกิจการโรงงานผสมแอสฟ้ลต์ คอนกรีตตามแบบเอกสารแนบท้ายเอกสารประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ ข้อ ๑.๑๔
(ข) สำเนาใบอนุญาตประกอบกิจการโรงงาน (แบบ ร.ง.๔) จากกรมโรงงานอุตสาหกรรมของผู้ให้ความยินยอม ให้ใช้ผลิตภัณฑ์จากโรงงานผสมแอสฟ้ลต์คอนกรีต หรือสำเนาหนังสือรับรองการตั้งหน่วยงๆนผลิตแอสพิสต์คอนกรีต สำหรับหน่วยงานก่อสร้าง จากหน่วยงานในสังกัดกรมโรงงานอุตสาหกรรม ทั้งนี้เอกสารดังกล่าวต้องใม,หมดอายุ ถูก ยกเลิก ถูกสั่งพักใช้ หรือเพิกถอน
(๖) แผนที่ที่ตั้งโรงงานผสมแอสฟ้ลต์คอนกรีตและเส้นทางขนส่งจากโรงงานผสม แอสฟ้ลต้คอนกรีตถึงกึ่งกลางของโครงการก่อสร้าง โดยระยะทางขนส่งจะต้องไม่เกิน ๑0๐ กิโลเมตร ตามแบบเอกสาร แนบท้ายเอกสารประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ข้อ ๑.๑๖
(๗) บัญชีเอกสารส่วนที่ ๒ ทั้งหมดที่ไต้ยื่นพร้อมกับการเสนอราคาทางระบบจัดซื้อจัด จ้างภาครัฐด้วยอิเล็กทรอนิกส์ตามแบบในข้อ ๑.๗ (๒) โดยไม่ต้องแนบในรูปแบบ 808 ก๒ (8๐โ*ลช(6 0๐๐บทาอท*
8๐โกาล*)
ทั้งนี้ เมื่อผู้ยื่นข้อเสนอดำเนินการแนบไฟล์เอกสารตามบัญชีเอกสารส่วนที่ ๒ ครบถ้วน ถูกต้องแล้ว บบจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐด้วยอิเล็กทรอนิกส์จะสร้างบัญชีเอกสารส่วนที่ ๒ ตามแบบในข้อ ๑.๗ (๒) ให้ใดยผู้ยื่นข้อเสนอไม่ต้อง แนบบัญชีเอกสารส่วนที่ ๒ ดังกล่าวในรูปแบบ 808 81(6 (8๐โ*ลชเ6 0๐๐น๓6ก* 8๐โกกล*)
๔. การเสนอราคา
๔.๑	ผู้ยื่นข้อเสนอต้องยื่นข้อเสนอ และเสนอราคาทางระบบจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐด้วย
อิเล็กทรอนิกส์ตามที่กำหนดไว้ในเอกสารประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์นี้โดยไม่มีเงื่อนไขใดๆ ทั้งสิ้น และจะต้องกรอก ข้อความให้ถูกต้องครบถ้วน พร้อมทั้งหลักฐานแสดงตัวตนและทำการยืนยันตัวตนของผู้ยืนข้อเสนอโดยไม,ต้องแนบใบ เสนอราคาในรูปแบบ 808 81๒ (8๐โ*ลช(ร 0อ๐น๓6ท* 8อโเากล*)
๔.๒	ให้ผู้ยื่นข้อเสนอกรอกรายละเอียดการเสนอราคาในใบเสนอราคาตามแบบเอกสาร
ประกวดราคาจ้างก่อสร้างด้วยวิธีประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ (อ-ช!6๐]!ท5) ข้อ ๑.๒ ให้ครบถ้วนโดยไม,ต้องยื่นใบแจ้ง ปริมาณงานและราคา และใบบัญชีรายการก่อสร้างในรูปแบบ 808 81(6 (8๐โ*ลช(6 0๐๐น๓6ท* 8๐โ๓ล*)
ในการเสนอราคาให้เสนอราคาเนิบเงินบาทและเสนอราคาได้เพียงครั้งเดียวและราคา เดียว โดยเสนอราคารวม หรือราคาต่อหน่วย หรือราคาต่อรายการ ตามเงื่อนไขที่ระบุไว้ท้ายใบเสนอราคาให้ถูกต้อง ทั้งนี้ ราคารวมที,เสนอจะต้องตรงกันทั้งตัวเลขและตัวหนังสือ ถ้าตัวเลขและตัวหนังสือไม่ตรงกับ ให้ถือตัวหนังสือเป็น สำคัญ โดยคิดราคารวมทั้งสิ้นซึ่งรวมค่าภาษีมูลค่าเพิ่ม ภาษีอากรอื่น และค่าใช้จ่ายทั้งปวงไว้แล้ว
ราคาที่เสนอจะต้องเสนอกำหนดยืนราคาไม่น้อยกว่า ๒๗๐ วัน ตั้งแต่วันเสนอราคาโดย ภายในกำหนดยืนราคา ผู้ยื่บข้อเสนอต้องรับผิดขอบราคาที่ตบได้เสนอไว้และจะถอนการเสนอราคามิไต้
๔.๓	ผู้ยื่นข้อเสนอจะต้องเสนอกำหนดเวลาดำเนินการก่อสร้างแล้วเสร็จไม่เกิน ๙๐ วัน นับ
ถัดจากวันลงนามในสัญญาจ้างหรือจากวันที่ได้รับหนังสือแจ้งจาก กรม ให้เริ่มทำงาน
๔.๔	ก่อนเสนอราคา ผู้ยื่นข้อเสนอควรตรวจดูร่างสัญญา แบบรูป และรายการละเอียด ฯลฯ
ให้ถี่ถ้วนและเข้าใจเอกสารประกวดราคาจ้างอิเล็กทรอนิกส์ทั้งหมดเสียก่อนที่จะตกลงยื่นข้อเสนอตามเงื่อนไขใน เอกสารประกวดราคาจ้างอิเล็กทรอนิกส์
๔.๔	ผู้ยื่นข้อเสนอจะต้องยื่นข้อเสนอและเสนอราคาทางระบบจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐด้วย
อิเล็กทรอนิกส์ในวันที่ ๒๔ พฤศจิกายน ๒๔๖๔ ระหว่างเวลา ๐๘.๓๐ น. ถึง ๑๖.๓๐ น. และเวลาในการเสนอราคา ให้ถือตามเวลาของระบบจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐด้วยอิเล็กทรอนิกส์เป็นเกณฑ์
เมื่อพ้นกำหนดเวลายื่นข้อเสนอและเสนอราคาแล้ว จะไม่รับเอกสารการยื่นข้อเสนอและ เสนอราคาใดๆ โดยเด็ดขาด
๔.๖	ผู้ยื่นข้อเสนอต้องจัดทำเอกสารสำหรับใซ้ในการเสนอราคาในรูปแบบไฟล์เอกสาร
ประเภท ^เวเ3 ค๒ (โ:’๐เ1ล1ว๒ อ๐(ะบ๓6ท1: ^๐๓าลษีโดยผู้ยื่นข้อเสนอต้องเป็นผู้รับผิดขอบตรวจสอบความครบถ้วน ถูกต้อง และขัดเจนของเอกสาร ?อ)1 1=116 ก่อนที่จะยืนยันการเสนอราคา แล้วจึงส่งข้อมูล (บเว๒ลป) เพื่อเป็นการ เสนอราคาให้แก่กรม ผ่านทางระบบจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐด้วยอิเล็กทรอนิกส์
๔.๗ คณะกรรมการพิจารณาผลการประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์จะดำเนินการตรวจสอบ คุณสมบัติของผู้ยื่นข้อเสนอแต่ละรายว่า เป็นผู้ยื่นข้อเสนอที่มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ยื่นข้อเสนอรายอื่นตามข้อ ๑.๖ (๑) หรือไม่ หากปรากฏว่าผู้ยื่นข้อเสนอรายใดเป็นผู้ยื่นข้อเสนอที่มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ยื่นข้อเสนอรายอื่น คณะ กรรมการฯ จะตัดรายชื่อผู้ยื่นข้อเสนอราคาที่มีผลประโยชน์ร่วมกันนั้นออกจากการเป็นผู้ยื่นข้อเสนอ
หากปรากฏต่อคณะกรรมการพิจารณาผลการประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ว่า ก่อนหรือในขณะ มีการพิจารณาข้อเสนอ มีผู้ยื่นข้อเสนอรายใดกระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันอย่างเป็นธรรมตามข้อ ๑.๖ (๒) และคณะกรรมการฯ เชื่อว่ามีการกระทำอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันอย่างเป็นธรรม คณะกรรมการฯ จะตัดรายชื่อ ผู้ยื่นข้อเสนอรายนั้นออกจากการเป็นผู้ยื่นข้อเสนอ และกรม จะพิจารณาลงโทษผู้ยื่นข้อเสนอตังกล่าวเป็นผู้ทิ้งงาน เว้น แต่ กรม จะพิจารณาเห็นว่าผู้ยื่นข้อเสนอรายนั้น มิใซ่เป็นผู้ริเริ่มให้มีการกระทำตังกล่าวและไต้ให้ความร่วมมือเป็น ประโยชน์ต่อการพิจารณาของกรม
๔.๘	ผู้ยื่นข้อเสนอจะต้องปฏิบัติ ตังนี้
(๑) ปฏิบัติตามเงื่อนไขที่ระบุไว้ในเอกสารประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์
(๒) ราคาที่เสนอจะต้องเป็นราคาที่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม และภาษีอื่นๆ (ถ้ามี) รวมค่าใช้
จ่ายทั้งปวงไว้ด้วยแล้ว
(๓) ผู้ยื่นข้อเสนอจะต้องลงทะเบียนเพื่อเข้าสู่กระบวนการเสนอราคา ตามวัน เวลา ที, กำหนด
(๔) ผู้ยื่นข้อเสนอจะถอนการเสนอราคาที่เสนอแล้วไม่ได้
(๔) ผู้ยื่นข้อเสนอต้องศึกษาและทำความเข้าใจในระบบและวิธีการเสนอราคาด้วยวิธี ประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ ของกรมบัญชีกลางที่แสดงไว้ในเว็บไซต์ ผผผ.5(วโ00นโ6๓6ก*.3๐/๒
๔.๙ ผู้ยื่นข้อเสนอที่เป็นผู้ชนะการเสนอราคาต้องจัดทำแผนการใช้พัสดุที่ผลิตภายในประเทศ และแผนการใช้เหล็กที,ผลิตภายในประเทศ โดยยื่นให้หน่วยงานของรัฐภายใน ๖๐ วัน นับถัดจากวันลงนามในสัญญา ๕. หลักประกันการเสนอราคา
ผู้ยื่นข้อเสนอต้องวางหลักประกันการเสนอราคาพร้อมกับการเสนอราคาทางระบบการจัดซื้อจัด จ้างภาครัฐด้วยอิเล็กทรอนิกส์ โดยใข้หลักประกันอย่างหนึ่งอย่างใดดังต่อไปนี้ จำนวน ๗๔๐,๐๐๐.๐๐ บาท (เจ็ดแสน ห้าหมื่นบาทถ้วน)
๔.๑	เช็คหรือดราฟทํที่ธนาคารเซ็นสั่งจ่าย ซึ่งเป็นเช็คหรือดราฟทํลงวันที่ที่ใข้เช็คหรือดราฟท์
นั้นชำระต่อเจ้าหน้าที่ในวันที่ยื่นข้อเสนอ หรือก่อนวันนั้นไม่เกิน ๓ วันทำการ
๔.๒	หนังสือคํ้าประกันอิเล็กทรอนิกส์ของธนาคารภายในประเทศตามแบบที่คณะกรรมการ
นโยบายกำหนด
๔.๓	พันธบัตรรัฐบาลไทย
๔.๔	หนังสือคํ้าประกันของบริษัทเงินทุนหรือบริษัทเงินทุนหลักทรัพย์ที่ได้รับอนุญาตให้
ประกอบกิจการเงินทุนเพื่อการพาณิชย์และประกอบธุรกิจคํ้าประกันตามประกาศของธนาคารแห่งประเทศไทย ตาม รายซื่อบริษัทเงินทุนที่ธนาคารแห่งประเทศไทยแจ้งเวียนให้ทราบ โดยอนุโลมให้ใช้ตามตัวอย่างหนังสือคํ้าประกันของ ธนาคารที่คณะกรรมการนโยบายกำหนด
กรณีที่ผู้ยื่นข้อเสนอนำเช็คหรือดราฟทํที่ธนาคารสั่งจ่ายหรือพันธบัตรรัฐบาลไทยหรือหนังสือคํ้า ประกันของบริษัทเงินทุนหรือบริษัทเงินทุนหลักทรัพย์ มาวางเป็นหลักประกันการเสนอราคาจะต้องส่งต้นฉบับเอกสาร ดังกล่าวมาให้กรมตรวจสอบความถูกต้องในวันที่ ๓๐ พฤศจิกายน ๒๔๖๔ ระหว่างเวลา ๐๘.๓๐ น. ถึง ๑๖.๓๐ น.
กรณีที่ผู้ยื่นข้อเสนอที่ยื่นข้อเสนอในรูปแบบของ "กิจการร่วมค้า" ประสงค์จะใช้หนังสือคํ้าประกัน อิเล็กทรอนิกส์ของธนาคารในประเทศเป็นหลักประกันการเสนอราคาให้ระบุขื่อผู้เข้าร่วมค้ารายที่สัญญาร่วมค้ากำหนด ให้เป็นผู้เข้ายื่นข้อเสนอกับหน่วยงานของรัฐเป็นผู้ยื่นข้อเสนอ
หลักประกันการเสนอราคาตามข้อนี้ กรมจะคืนให้ผู้ยื่นข้อเสนอหรือผู้คํ้าประกันภายใน ๑๔ วัน นับถัดจากวันที่กรมได้พิจารณาเห็นชอบรายงานผลคัดเลือกผู้ขนะการประกวดราคาเรียบร้อยแล้ว เว้นแต่ผู้ยื่นข้อเสนอ รายที่คัดเลือกไว้ซึ่งเสนอราคาตํ่าสุดหรือได้คะแนนรวมสูงสุดไม่เกิน ๓ ราย ให้คืนได้ต่อเมื่อได้ทำสัญญาหรือข้อตกลง หรือผู้ยื่นข้อเสนอได้พ้นจากข้อผูกพันแล้ว
การคืนหลักประกันการเสนอราคา ไม่ว่าในกรณีใด ๆ จะคืนให้โดยไม่มีดอกเบี้ย ๖. หลักเกณฑ์และสิทธิในการพิจารณา
๖.๑	การพิจารณาผลการยื่นข้อเสนอประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ครั้งนี้ กรมจะพิจารณา
ตัดสินโดยใช้หลักเกณฑ์ ราคา
๖.๒	การพิจารณาผู้ชนะการยื่นข้อเสนอ
กรณีใช้หลักเกณฑ์ราคาในการพิจารณาผู้ขนะการยื่นข้อเสนอ กรม จะพิจารณาจาก
ราคารวม
๖.๓	หากผู้ยื่นข้อเสนอรายใดมีคุณสมบัติไม่ถูกต้องตามข้อ ๒ หรือยื่นหลักฐานการยื่นข้อ
เสนอไม่ถูกต้อง หรือไม่ครบถ้วนตามข้อ ๓ หรือยื่นข้อเสนอไม่ถูกต้องตามข้อ ๔ แล้ว คณะกรรมการพิจารณาผล การ ประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์จะไม่รับพิจารณาข้อเสนอของผู้ยื่นข้อเสนอรายนั้น เว้นแต่ผู้ยื่นข้อเสนอรายใดเสนอ เอกสารทางเทคนิคหรือรายละเอียดคุณลักษณะเฉพาะของพัสดุที่จะจ้างไม่ครบถ้วน หรือเสนอรายละเอียดแตกต่างไป จากเงื่อนไขที่กรมกำหนดไว้ในประกาศและเอกสารประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ ในส่วนที่มิใข่สาระสำคัญและความ แตกต่างนั้น ไม่มีผลทำให้เกิดการได้เปรืยบเสืยเปรียบต่อผู้ยื่นข้อเสนอรายอื่น หรือเนินการผิดพลาดเล็กน้อย คณะกรรมการฯ อาจพิจารณาผ่อนปรนการตัดสิทธิผู้ยื่นข้อเสนอรายนั้น
๖.๔	กรมสงวนสิทธิ๋ไม่พิจารณาข้อเสนอของผู้ยื่นข้อเสนอโดยไม่มีการผ่อนผัน ในกรณีดังต่อ
ไปนี้
(๑) ไม่ปรากฏขื่อผู้ยื่นข้อเสนอรายนั้นในบัญชีรายขื่อผู้รับเอกสารประกวดราคา อิเล็กทรอนิกส์ทางระบบจัดซื้อจัดจ้างด้วยอิเล็กทรอนิกส์ หรือบัญชีรายขื่อผู้ซื้อเอกสารประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ ทางระบบจัดซื้อจัดจ้างด้วยอิเล็กทรอนิกส์ ของกรม
(๒) ไม่กรอกขื่อผู้ยื่นข้อเสนอในการเสนอราคาทางระบบจัดซื้อจัดจ้างด้วย
อิเล็กทรอนิกส์
(๓) เสนอรายละเอียดแตกต่างไปจากเงื่อนใขที่กำหนดในเอกสารประกวดราคา อิเล็กทรอนิกส์ที่เนินสาระสำคัญ หรือมีผลทำให้เกิดความได้เปรียบเสียเปรียบแก่ผู้ยื่นข้อเสนอรายอื่น
๖.๕	ในการตัดสินการประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์หรือในการทำสัญญา คณะกรรมการ
พิจารณาผลการประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์หรือกรม มีสิทธิให้ผู้ยื่นข้อเสนอขี้แจงข้อเท็จจริงเพิ่มเติมได้ กรมมีสิทธิที่ จะไม่รับข้อเสนอ ไม่รับราคา หรือไม่ทำสัญญา หากข้อเท็จจริงดังกล่าวไม,เหมาะสมหรือไม่ถูกต้อง
๖.๖	กรมทรงไว้ซึ่งสิทธิที่จะไม่รับราคาตํ่าสุด หรือราคาหนึ่งราคาใด หรือราคาที่เสนอทั้งหมด
ก็ไต้ และอาจพิจารณาเลือกจ้างในจำนวน หรือขนาด หรือเฉพาะรายการหนึ่งรายการใด หรืออาจจะยกเลิก การ ประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์โดยไม่พิจารณาจัดจ้างเลยก็ได้ สุดแต่จะพิจารณา ทั้งนี้ เพื่อประโยขน้ของทางราขการเนิน สำคัญ และให้ถือว่าการตัดสินของกรมเนินเด็ดขาดผู้ยื่นข้อเสนอจะเรียกร้องค่าใช้จ่าย หรือค่าเสียหายใดๆ มิไต้ รวมทั้ง กรมจะพิจารณายกเลิกการประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์และลงโทษผู้ยื่นข้อเสนอเนินผู้ทิ้งงานไม่ว่าจะเนินผู้ยื่นข้อ เสนอที่ได้รับการดัดเลือกหรือไม่ก็ตาม หากมีเหตุที่เขื่อถือได้ว่ายื่นข้อเสนอกระทำการโดยไม,สุจริต เซ่น การเสนอ เอกสารอันเนินเท็จ หรือใข้ขื่อบุคคลธรรมดา หรือนิติบุคคลอื่นมาเสนอราคาแทน เนินต้น
ในกรณีที่ผู้ยื่นข้อเสนอรายที่เสนอราคาตํ่าสุด เสนอราคาตํ่าจนคาดหมายได้ว่าไม,อาจดำเนิน งานตามเอกสารประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ไต้ คณะกรรมการพิจารณาผลการประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์หรือกรม จะให้ผู้ยื่นข้อเสนอนั้นขี้แจงและแสดงหลักฐานที่ทำให้เชื่อได้ว่าผู้ยื่นข้อเสนอสามารถดำเนินงานตามเอกสารประกวด ราคาอิเล็กทรอนิกส์ให้เสร็จสมบูรณ์ หากคำขี้แจงไม่เนินที่รับพิงไต้ กรม มีสิทธิที่จะไม่รับข้อเสนอหรือไม,รับราคาของผู้ ยื่นข้อเสนอรายนั้น ทั้งนี้ผู้ยื่นข้อเสนอดังกล่าวไม่มีสิทธิเรียกร้องค่าใช้จ่ายหรือค่าเสียหายใดๆ จากกรม
๖.๗	ก่อนลงนามในสัญญา กรม อาจประกาศยกเลิกการประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ หาก
ปรากฏว่ามีการกระทำที่เข้าลักษณะผู้ยื่นข้อเสนอที่ขนะการประกวดราคาหรือที่ได้รับการคัดเลือกมีผลประโยขน์ร่วม กัน หรือมีส่วนไต้เสียกับผู้ยื่นข้อเสนอรายอื่น หรือขัดขวางการแข่งขันอย่างเนินธรรม หรือสมยอมกันกับผู้ยื่นข้อเสนอ รายอื่น หรือเจ้าหน้าที่ในการเสนอราคา หรือส่อว่ากระทำการทุจริตอื่นใดในการเสนอราคา
๖.๘	หากผู้ยื่นข้อเสนอซึ่งเนินผู้ประกอบการ 51ห85 เสนอราคาสูงกว่าราคาตํ่าสุดของผู้ยื่นข้อ
เสนอรายอื่นที่ไม่เกินร้อยละ ๑๐ ให้หน่วยงานของรัฐจัดซื้อจัดจ้างจากผู้ประกอบการ 51ฬ8ร ดังกล่าว โดยจัดเรียง สำดับผู้ยื่นข้อเสนอซึ่งเนินผู้ประกอบการ ร/VIธร ซึ่งเสนอราคาสูงกว่าราคาตํ่าสุดของผู้ยื่นช้อเสนอรายอื่นไม่เกินร้อยละ ๑๐ ที่จะเรียกมาทำสัญญาไม่เกิน ๓ ราย
ผู้ยื่นข้อเสนอที่เนินกิจการร่วมค้าที่จะไต้สิทธิตามวรรคหนึ่ง ผู้เช้าร่วมค้าทุกรายจะต้อง
เนินผู้ประกอบการ ร/VIธร
๖.๙	หากผู้ยื่นข้อเสนอซึ่งมิใข่ผู้ประกอบการ ร/VIธร แต่เนินบุคคลธรรมดาที่ถือสัญชาติไทย
หรือนิติบุคคลที่จัดตั้งขึ้นตามกฎหมายไทยเสนอราคาสูงกว่าราคาตํ่าสุดของผู้ยืนข้อเสนอซึ่งเป็นบุคคลธรรมดาที่มิได้ถือ สัญชาติไทยหรือนิติบุคคลที่จัดตั้งขึ้นตามกฎหมายของต่างประเทศไม,เกินร้อยละ ๓ ให้หน่วยงานของรัฐจัดซื้อหรือจัด จ้างจากผู้ยื่นข้อเสนอซึ่งเป็นบุคคลธรรมดาที่ถือสัญชาติไทยหรือนิติบุคคลที,จัดตั้งขึ้นตามกฎหมายไทยดังกล่าว
ผู้ยื่นข้อเสนอที่เป็นกิจการร่วมค้าที่จะได้สิทธิตามวรรคหนึ่ง ผู้เข้าร่วมค้าทุกรายจะต้อง เป็นผู้ประกอบการที่เป็นบุคคลธรรมดาที่ถือสัญชาติไทยหรือนิติบุคคลที่จัดตั้งขึ้นตามกฎหมายไทย ๗.	การทำสัญญาจ้างก่อสร้าง
ผู้ชนะการประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์จะต้องทำสัญญาจ้างตามแบบสัญญา ดังระบุในข้อ ๑.๓ หรือทำข้อตกลงเป็นหนังสือกับกรม ภายใน ๗ วัน นับถัดจากวันที่ได้รับแจ้ง และจะต้องวางหลักประกันสัญญา เป็นจำนวนเงินเท่ากับร้อยละ ๕ ของราคาค่าจ้างที่ประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ ให้กรมยึดถือไว้ในขณะทำสัญญาโดย ใช้หลักประกันอย่างหนึ่งอย่างใด ดังต่อไปนี้ ๗.๑	เงินสด
๗.๒	เช็คหรือดราฟท่ที่ธนาคารเซ็นสั่งจ่าย ซึ่งเป็นเช็คหรือดราฟทํลงวันที่ที่ใข้เช็คหรือดราฟท่
นั้น ชำระต่อเจ้าหน้าที่ในวันทำสัญญา หรือก่อนวันนั้นไม่เกิน ๓ วันทำการ
๗.๓	หนังสือคํ้าประกันของธนาคารภายในประเทศ ตามตัวอย่างที่คณะกรรมการนโยบาย
กำหนด ดังระบุในข้อ ๑.๔ (๒) หรือจะเป็นหนังสือคํ้าประกันอิเล็กทรอนิกส์ตามวิธีการที่กรมบัญชีกลางกำหนด
๗.๔	หนังสือคํ้าประกันของบริษัทเงินทุน หรือบริษัทเงินทุนหลักทรัพย์ที่ได้รับอนุญาตให้
ประกอบกิจการเงินทุนเพื่อการพาณิชย์และประกอบธุรกิจคํ้าประกันตามประกาศของธนาคารแห่งประเทศไทย ตาม รายขื่อบริษัทเงินทุนที่ธนาคารแห่งประเทศไทยแจ้งเวียนให้ทราบ โดยอนุโลมให้ใช้ตามตัวอย่างหนังสือคํ้าประกันของ ธนาคารที่คณะกรรมการนโยบายกำหนด ดังระบุในข้อ ๑.๔ (๒)
๗.๕	พันธบัตรรัฐบาลไทย
หลักประกันนี้จะคืนให้ โดยไม'มีดอกเบี้ยภายใน ๑๕ วันนับถัดจากวันที่ผู้ซนะการประกวดราคา อิเล็กทรอนิกส์ (ผู้รับจ้าง) พ้นจากข้อผูกพันตามสัญญาจ้างแล้ว ๘. ค่าจ้างและการจ่ายเงิน
กรมจะจ่ายค่าจ้างต่อหน่วยของงานแต่ละรายการที่ได้ทำสำเร็จจริงตามราคาต่อหน่วย ที่กำหนด ไว้ในใบแจ้งปริมาณงานและราคา นอกจากในกรณีต่อไปนี้
(๑) เมื่อปริมาณงานที่ทำเสร็จจริงในส่วนที่เกินกว่าร้อยละ ๑๒๕ (หนึ่งร้อยยี่สิบห้า) แต่ไม่เกิน ร้อยละ ๑๕๐ (หนึ่งร้อยห้าสิบ) ของปริมาณงานที่กำหนดไว้ในสัญญาหรือใบแจ้งปริมาณงานและราคา จะจ่ายให้ใน อัตราร้อยละ ๙๐ (เก้าสิบ) ของราคาต่อหน่วยตามสัญญา
(๒) เมื่อปริมาณงานที่ทำเสร็จจริงในส่วนที่เกินกว่าร้อยละ ๑๕๐ (หนึ่งร้อยห้าสิบ) ของปริมาณ งานที่กำหนดไว้ในสัญญาหรือใบแจ้งปริมาณงานและราคา จะจ่ายให้ในอัตราร้อยละ ๘๓ (แปดสิบสาม) ของราคาต่อ หน่วยตามสัญญา
(๓) เมื่อปริมาณงานที่ทำเสร็จจริงน้อยกว่าร้อยละ ๗๕ (เจ็ดสิบห้า) ของปริมาณงานที่กำหนด ไว้ในสัญญาหรือใบแจ้งปริมาณงานและราคา จะจ่ายให้ตามราคาต่อหน่วยในสัญญา และจะจ่ายเพิ่มขดเชยเป็นค่า 0ห6โเา6ล(ว่ และ ๓๐)วแ.เ2ลป๐ก สำหรับงานรายการนั้น ในอัตราร้อยละ ๑๗ (สิบเจ็ด) ของผลต่างระหว่างปริมาณงาน ทั้งหมดของงานรายการนั้นตามสัญญาโดยประมาณ กับปริมาณงานที่ทำเสร็จจริงคูณด้วยราคาต่อหน่วยตามสัญญา ทั้งนี้ การจ่ายเงินเพิ่มซดเชยเป็นค่า (วห6โ1า6ลป และ /ฬ๐)วแ.เ2ลป๐ก ดังกล่าว ผู้ว่าจ้างจะจ่ายให้แก้ผู้รับจ้างในงวด สุดท้ายของการจ่ายเงินค่างานตามสัญญา
(๔) กรมจะจ่ายเงินที่เพิ่มขึ้นตาม (๑) และ (๒) ดังกล่าวข้างต้น ในงวดสุดท้ายของการจ่ายเงิน หรือก่อนงวดสุดท้ายของการจ่ายเงิน ตามที่กรมจะพิจารณาตามที่เห็นสมควร เว้นแต่กรณีที่กรมพิจารณาเห็นว่า ปริมาณงานที่ทำเสร็จจริงดังกล่าว มิไต้มีส่วนเกี่ยวข้องกับงานอื่นที่เหลือ อีกทั้งงานที่เหลืออยู่ก็มิไต้มีผลกระทบต่อการ จ่ายเงินค่างานที่แล้วเสร็จจริงในงวดดังกล่าว ทั้งนี้ กรม อาจจ่ายเงินที่เพิ่มขึ้นให้แก่ผู้รับจ้างพร้อมกับการจ่ายเงินค่า งานงวดนั้นๆ และการพิจารณาว่างานใดอยู่ในหลักเกณฑ์ดังกล่าวหรือไม่เป็นดุลพินิจโดยเด็ดขาดของกรม ๙. อัตราค่าปรับ
ค่าปรับตามสัญญาจ้างแนบท้ายเอกสารประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์นี้ หรือข้อตกลงจ้างเป็น หนังสือจะกำหนด ดังนี้
๙.๑	กรณีที่ผู้รับจ้างนำงานที่รับจ้างไปจ้างช่วงให้ผู้อื่นทำอีกทอดหนึ่งโดยไม่ไต้รับอนุญาต
จากกรม จะกำหนดค่าปรับสำหรับการฝ่าผืเนดังกล่าวเป็นจำนวนร้อยละ๑๒.๐๐ ของวงเงินของงานจ้างช่วงนั้น
๙.๒	กรณีที่ผู้รับจ้างปฏิบัติผิดสัญญาจ้างก่อสร้าง นอกเหนือจากข้อ ๙.๑ จะกำหนดค่าปรับ
เป็นรายวันเป็นจำนวนเงินตายตัวในอัตราร้อยละ๐.๒๔ ของราคางานจ้าง
๑๐. การรับประกันความชำรุดบกพร่อง
ผู้ชนะการประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ซึ่งได้ทำสัญญาจ้าง ตามแบบ ดังระบุในข้อ ๑.๓ หรือข้อ ตกลงจ้างเป็นหนังสือแล้วแต่กรณี จะต้องรับประกันความชำรุดบกพร่องของงานจ้างที่เกิดขึ้นภายในระยะเวลา ไม่น้อย กว่า ๒ ปี นับถัดจากวันที่กรมได้รับมอบงาน โดยต้องรีบจัดการซ่อมแซมแก้ไขให้ใช้การได้ดีดังเดิมภายใน ๑๔ วัน นับถัดจากวันที่ได้รับแจ้งความชำรุดบกพร่อง ๑๑. การจ่ายเงินล่วงหน้า
ผู้ยื่นข้อเสนอมีสิทธิเสนอขอรับเงินล่วงหน้า ในอัตราไม่เกินร้อยละ ๑๔ ของราคาค่าจ้างทั้งหมด แต่ทั้งนี้จะต้องล่งมอบหลักประกันเงินล่วงหน้า เป็นพันธบัตรรัฐบาลไทย หรือหนังสือคํ้าประกันหรือหนังสือคํ้าประกัน อิเล็กทรอนิกส์ของธนาคารในประเทศตามแบบดังระบุในข้อ ๑.๔ (๓) ให้แก,กรมก่อนการรับชำระเงินล่วงหน้านั้น ๑๒.	การหักเงินประกันผลงาน
ในการจ่ายเงินแต่ละงวด กรมจะหักเงินจำนวนร้อยละ ๑๐ ของเงินที่ต้องจ่ายในงวดนั้นเพื่อเป็น ประกันผลงาน ในกรณีที่เงินประกันผลงานจะต้องถูกหักไว้ทั้งสิ้นไม่ตํ่ากว่า ๖ เดือน (สำหรับสัญญาที่เป็นราคาต่อ หน่วย) หรือของค่าจ้างทั้งหมด (สำหรับสัญญาที่เป็นราคาเหมารวม)
ผู้รับจ้างมีสิทธิที่จะขอเงินประกันผลงานคืน โดยผู้รับจ้างจะต้องนำหนังสือคํ้าประกันของ ธนาคาร หรือหนังสือคํ้าประกันอิเล็กทรอนิกส์ของธนาคารภายในประเทศตามแบบหนังสือคํ้าประกันดังระบุในข้อ ๑.๔ (๔) มาวางไว้ต่อกรม เพื่อเป็นหลักประกันแทน
กรมจะคืนเงินประกันผลงาน และ/หรือหนังสือคํ้าประกันของธนาคารดังกล่าวให้แก'ผู้รับจ้าง พร้อมกับการจ่ายเงินค่าจ้างงวดสุดท้าย
๑๓.	ข้อสงวนสิทธิในการยื่นข้อเสนอและอื่น ๆ
๑๓.๑ เงินค่าจ้างสำหรับงานจ้างครั้งนี้ได้มาจากเงินงบประมาณประจำปี พ.ศ. ๒๔๖๖
การลงนามในสัญญาจะกระทำได้ต่อเมื่อ กรมได้รับอนุมัติเงินค่าก่อสร้างจากเงินงบ ประมาณประจำปี พ.ศ. ๒๔๖๖
๑๓.๒ เมื่อกรมได้คัดเสือกผู้ยื่นข้อเสนอรายใดให้เป็นผู้รับจ้าง และได้ตกลงจ้าง ตามการ ประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์แล้ว ถ้าผู้รับจ้างจะต้องสั่งหรือนำสิ่งของมาเพื่องานจ้างดังกล่าวเข้ามาจากต่างประเทศ และของนั้นต้องนำเข้ามาโดยทางเรือในเส้นทางที่มีเรือไทยเดินอย่ และสามารถให้บริการรับขนได้ตามที่รัอิมนตรีว่าการ
' กระทรวงคมนาคมประกาศกำหนด ผู้ยืนข้อเสนอซึ่งเปีนผู้รับจ้างจะต้องปฏิบัติตามกฎหมายว่าด้วยการส่งเสริม การพาณิซยนาวี ดังนี้
(๑) แจ้งการสั่งหรือนำสิ่งของดังกล่าวเข้ามาจากต่างประเทศต่อกรมเจ้าท่า ภายใบ ๗ วัน นับตั้งแต่วันที่ผู้รับจ้างสั่งหรือซื้อของจากต่างประเทศ เว้นแต่เปีนของที่รัฐมนตรีว่าการกระทรวงคมนาคมประกาศ ยกเว้นให้บรรทุกโดยเรืออื่นไต้
(๒) จัดการให้สิ่งของดังกล่าวบรรทุกโดยเรือไทย หรือเรือที่มีสิทธิเซ่นเดียวกับเรือไทย จากต่างประเทศมายังประเทศไทย เว้นแต่จะได้รับอนุญาตจากกรมเจ้าท่า ให้บรรทุกสิ่งของนั้น โดยเรืออื่นที่มิใช่เรือ ไทย ซึ่งจะต้องไต้รับอนุญาตเซ่นนั้นก่อนบรรทุกของลงเรืออื่น หรือเป็น'ของที่'รัฐมนตรี'ว่าการกระทรวงคมนาคม ประกาศยกเว้นให้บรรทุกโดยเรืออื่น
(๓) ในกรณีที่ไม่ปฏิบัติตาม (๑) หรือ (๒) ผู้รับจ้างจะต้องรับผิดตามกฎหมายว่าด้วย
การส่งเสริมการพาณิซยนาวี
๑๓.๓ ผู้ยื่นข้อเสนอซึ่งกรมได้คัดเลือกแล้ว ไม่ไปทำสัญญาหรือข้อตกลงจ้างเป็นหนังลือภายใน เวลาที่กำหนดดังระบุไว้ในข้อ ๗ กรมจะริบหลักประกันการยื่นข้อเสนอ หรือเรียกร้องจากผู้ออกหนังลือคํ้าประกัน การ ยื่นข้อเสนอทันที และอาจพิจารณาเรียกร้องให้ขดใข้ความเสียหายอื่น (ถ้ามี) รวมทั้งจะพิจารณาให้เป็นผู้ทิ้งงาน ตาม ระเบียบกระทรวงการคลังว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ
๑๓.๔ กรมสงวนสิทธึ๋ที่จะแก้ไขเพิ่มเติมเงื่อนไข หรือข้อกำหนดในแบบสัญญาหรือข้อตกลงจ้าง เป็นหนังสือให้เป็นไปตามความเห็นของสำนักงานอัยการสูงสุด (ถ้ามี)
๑๓.๔ ในกรณีที,เอกสารแนบท้ายเอกสารประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์นี้ มีความขัดหรือแย้งกัน ผู้ยื่นข้อเสนอจะต้องปฏิบัติตามคำวินิจฉัยของกรม คำวินิจฉัยดังกล่าวให้ถือเป็นที่สุด และผู้ยื่นข้อเสนอไม,มีสิทธิเรียก ร้องค่าใช้จ่ายใดๆ เพิ่มเติม
๑๓.๖ กรม อาจประกาศยกเลิกการจัดจ้างในกรณีต่อไปนี้ใด้ โดยที่ผู้ยื่นข้อเสนอจะเรียกร้องค่า เสียหายใดๆ จากกรมไม่ไต้
(๑) กรมไม,ไต้รับการจัดสรรเงินที่จะใช้ในการจัดจ้างหรือได้รับจัดสรรแตไม่เพียงพอที่
จะทำการจัดจ้างครั้งนี้ต่อไป
(๒) มีการกระทำที่เข้าลักษณะผู้ยื่นข้อเสนอที่ชนะการจัดจ้างหรือที่ไต้รับการดัดเลือกมี ผลประโยชน์ร่วมกัน หรือมีส่วนไต้เสียกับผู้ยื่นข้อเสนอรายอื่น หรือขัดขวางการแข่งขันอย่างเป็นธรรมหรือสมยอมกัน กับผู้ยื่นข้อเสนอรายอื่น หรือเจ้าหน้าที่ในการเสนอราคา หรือส่อว่ากระทำการทุจริตอื่นใดในการเสนอราคา
(๓) การทำการจัดจ้างครั้งนี้ต่อไปอาจก่อให้เกิดความเสียหายแก่กรม หรือกระทบต่อ
ประโยชน์สาธารณะ
(๔) กรณีอื่นในทำนองเดียวกับ (๑) (๒) หรือ (๓) ตามที่กำหนดในกฎกระทรวงซึ่งออก ตามความในกฎหมายว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ ๑๔. การปรับราคาค่างานก่อสร้าง
การปรับราคาค่างานก่อสร้างตามสูตรการปรับราคาดังระบุในข้อ ๑.๔ จะนำมาใข้ในกรณีที่ ค่า งานก่อสร้างลดลงหรือเพิ่มขึ้น โดยวิธีการต่อไปนี้
ตามเงื่อนไข หลักเกณฑ์ สูตรและวิธีคำนวณที่ใข้กับสัญญาแบบปรับราคาไต้ตามมติคณะรัฐมนตรี เมื่อวันที่ ๒๒ สิงหาคม ๒๔๓๒ เรื่อง การพิจารณาช่วยเหลือผู้ประกอบอาชีพงานก่อสร้าง ตามหนังสือสำนักเลขาธิการ คณะรัฐมนตรี ที่ นร ๐๒๐๓/ว ๑๐๙ ลงวันที่ ๒๔ สิงหาคม ๒๔๓๒
สูตรการปรับราคา (สูตรค่า X) จะต้องคงที่ที่ระดับที่กำหนดไว้ใบวันแล้วเสร็จตามที่กำหนดไว้ใน สัญญา หรือภายในระยะเวลาที่กรมได้ขยายออกไป โดยจะใช้สูตรของทางราขการที่ได้ระบุในข้อ ๑.๕ ๑๕. มาตรฐาน?เมือข่าง
เมื่อกรมได้คัดเลือกผู้ยื่นข้อเสนอรายใดให้เป็นผู้รับจ้างและได้ตกลงจ้างก่อสร้างตามประกาศนี้ แล้ว ผู้ยื่นข้อเสนอจะต้องตกลงว่าในการปฏิบัติงานก่อสร้างดังกล่าว ผู้ยื่นข้อเสนอจะต้องมีและใข้ผู้ผ่านการทดสอบ มาตรฐาน?เมีอช่างหรือผู้ผ่านการทดสอบมาตราฐาน!เมือช่างจาก คณะกรรมการกำหนดมาตรฐาน และทดสอบ!เมือ แรงงานหรือสถาบันของทางราซการอื่น หรือสถาบันเอกซนที่ทางราชการรับรอง หรือผู้มีวุฒิบัตรระดับ ปวข. ปวส. และปวท. หรือเทียบเท่าจากสถาบันการศึกษาที่ ก.พ. รับรองให้เข้ารับราชการไต้ในอัตราไม่ตํ่ากว่าร้อยละ ๑๐ ของ แต่ละ สาขาช่างแต่จะต้องมีจำนวนช่างอย่างน้อย ๑ คน ในแต่ละสาขาช่าง ดังต่อไปนี้ ๑๕.๑ วิศวกรโยธา ระดับ ภาคีวิศวกร (ภย.)
๑๕.๒ ช่างโยธา
๑๖. การปฏิบัติตามกฎหมายและระเบียบ
ในระหว่างระยะเวลาการก่อสร้าง ผู้ยื่นข้อเสนอที่ได้รับการคัดเลือกให้เป็นผู้รับจ้างต้องปฏิบัติ ตามหลักเกณฑ์ที่กฎหมายและระเบียบได้กำหนดไว้โดยเคร่งครัด
๑๗. การประเมินผลการปฏิบัติงานของผู้ประกอบการ
กรม สามารถนำผลการปฏิบัติงานแล้วเสร็จตามสัญญาของผู้ยื่นข้อเสนอที่ได้รับการคัดเลือกให้
เป็นผู้รับจ้างเพื่อนำมาประเมินผลการปฏิบัติงานของผู้ประกอบการ
ทั้งนี้ หากผู้ยื่นข้อเสนอที่ได้รับการคัดเลือกไม่ผ่านเกณฑ์ที่กำหนดจะถูกระงับการยื่นข้อเสนอหรือ
ทำสัญญา กับกรม ไว้ชั่วคราว	/ทั้?ฎล วงทั้' -V
/๐ว้^/'ที่วัทั่ /&/.2	, ^\ ^
กรมท่า'ง้ห้ลวง โดย;•แขวงทางทํลวงชลบุรีที ๑
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หมายเหตุ - กรณีการประกวดราคาจ้างก่อสร้างที่มืวงผินงบประมาณิตงษ:ทั่,๑,๐๐๐,๐๐๐.๐๐ บาทขึ้นไปผู้ยื่นข้อเสนอต้องเป็น นิติบุคคลตามกฎหมาย
- ผู้ประกอบการสามารถจัดเตรียมเอกสารประกอบการเสนอราคา (เอกสารส่วนที่ ๑ และเอกสารส่วนที่ ๒) ใน ระบบ 6-08 ได้ตั้งแต่วันที่ขึ้อเอกสารจนถึงวันเสนอราคา
- เอกสารแนบท้ายเอกสารประกวดราคา แบบรูปและรายการละเอียด ผู้ยื่นข้อเสนอสามารถ ดาวนํโหลดได้ที่เว็บไซต์ ผพผ.(ว่0ช.ฐ0.'เช
(๑) รายการละเอียดและข้อกำหนดการก่อสร้างทางหลวง เล่มที่ ๑ และเล่มที่ ๒
(๒) รายการละเอียดและข้อกำหนดการจัดทำเครื่องหมายจราจรบนผิวทางฉบับกรกฎาคม พ.ศ.๒๕๕๑ (๓) ข้อกำหนดแสะมาตรฐานทั่วไป งๆนฅิดตั้งไฟฟ้าแสงศว'ๆงบนทางหถวง ฉบับปี พ.ศ.๒๕๒๒ (๔) ข้อกำหนดแถะมาตรฐานทั่วไป งานติดตั้งไฟสัญญาณจราจรแถะไฟกวะพริบบนทางหถวง ฉบับปี พ.ศ.๒๕๒แเ
(๕) คู่มือเครื่องหมายควบคุมการจราจรในงานก่อสร้าง งานบูรณะ และงานบำรุงรักษาทางหลวงแผ่นดิน ฉบับ พ.ศ. ๒๕๖๑
กํจ)-คู่1มือควบคุมงานก่อสร้างศะ1พานแสะห่อเหลี่ยม คลถ.
(๗) รายละเอียดและหลักเกณฑ์งานบริหารการจราจรในระหว่างการก่อสร้าง
(๘) ข้อกำหนดพิเศษ
(๙) มาตรฐาน (ทล.-ม.), ข้อกำหนด (ทล.ก.) และ 577\แอ/^อ 08/^ผเผ6 (ตามเอกสารแนบท้าย ประกาศ)
(๑๐) แบบแปลน
(๑๑) แนวทางการพิจารณาขยายอายุสัญญา หรือการงดหรือลดค่าปรับงานจ้างเหมาของกรมทางหลวง (ฉบับสิงหาคม ๒๔๖๑)
(๑๒) รายการงาบที่ผู้รับจ้างต้องรับผิดในความขำรุดบกพร,องของงาบจ้างหรือความเสียหายภายใน กำหนดเวลา
(๑๓) วายสะเอียดบัญชี-เครื่องมือทดสอบวัสดุก่อสร้างแสะเครื่องมือสำววจ
(๑๔) เงื่อนไขการเสนอแผนการทำงาน (๑๔) เงื่อนไขการจ่ายค่างานผิวทาง
(๑๖) แผนการใช้พัสดุที่ผลิตภายในประเทศ และแผนการใช้เหล็กที่ผลิตภายในประเทศ (๑๗) หนังสือ เรื่อง แจ้งยืนยับการให้ความยินยอมให้ใช้ผลิตภัณฑ์ของโรงงานผสมแอสฟ้ลต์คอนกรีต (๑๘) แบบแสดงแผนที่ที่ตั้งโรงงานผสมแอสฟ้ลต์คอนกรีตและเส้นทางขนส่งจากโรงงานผสมแอสพิลต์ คอนกรีตถึงกึ่งกลางของโครงการก่อสร้าง (๑๙) บัญขีรายละเอียดแสดงปริมาณงาน (๒๐) เรื่อง การจ้าง“ช่วง
(๒๑) รายละเอียดการควบดุมงาน การจ่ายเงิน และสูตรปรับราคา
(๒๒) ข้อกำหนดต้านสิงแวดล้อมและสังคม1ขั้นตํ่า สำหรับงานบำรุงทาง (/\7-01ฬ-๐๑)
(๒๓) แนวทางปฏิบัติในการติดตั้งแผ่นป้ายแสดงรายละเอียดเกี่ยวกับงานก่อร้างของทางราชการและแบบ แผ่นป้ายแสดงรายละเอียดเกี่ยวกับงานก่อสร้างของทางราชการ
รายละเอียดแนบท้ายประกาศประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ (6 - เวเป0แกฐ)
ที่ ซบ.(6ช) ๙/๒๔๖๖ ลงวันที่ ๘ พฤศจิกายน ๒๔๖๔
บัญชีรายละเอียดแสดงปริมาณงาน
งานจ้างเหมาทำการงานเสริมผิวแอสฟ้ลต้ ทางหลวงหมายเลข ๓๔ ตอนควบคุม ๐๓๐0
ตอน บางปะกง - หนองไม้แดง ระหว่าง กม.๔๔+๖๖๗ - กม.๔๗-(-๒๔๔ 87 1 กม.๔๖-)-๔๓๔ - กม.๔๗-)-๒๔๔ 887
ปริมาณงาน ๑ แห่ง (ปริมาณงาน ๓๒,๗๔๖ ตร.ม.)
โดยดำเนินการตามรายละเอียด ดังนี้
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	50.11/1.
	

	๓.
	1^10018180 45881487 0080878 พ848เผธ 000858
	๓๒,๗๔๖ ,
	50.8/1.
	

	
	๔ 011/1. 7810
	
	
	

	(ริ1.
	7818811/108145710 841ผ7
	๙๙๐ !
	50.8/1. ’
	

	๔.
	7848810 408/11811578471081 0ช8;1ผ6 00815780071081 /*
	๑
	8.5.
	




หมายเหตุ ๑. ให้ก่อสร้างตามแบบงานจ้างเหมาทำการงานเสริมผิวแอสฟ้ลต์ ทางหลวงหมายเลข ๓๔
ตอนควบคุม ๐๓๐๐ ตอน บางปะกง - หนองไม้แดง ระหว่าง กม.๔๔+๖๖๗ - กม.๔๗-)-๒๔๔ 87 1 กม.๔๖-)-๔๓๔ - กม.๔๗-)-๒๔๔ 887
๒. บรรดาสิ่งอำนวยความปลอดภัยซึ่งติดตั้งอยู่เดิม เข่น หลักกันโค้ง ฟ้าย ไฟฟ้า •าลๆ กีดขวางการ ก่อสร้างและผู้รับจ้างถอนออกเพื่อความสะดวกในการทำงาบ หากชำรุดเสียหายในขณะทำงาบให้ ผู้รับจ้างดำเนินการให้คืนสภาพเดิมก่อนส่งงาน
๓. ผู้รับจ้างต้องจัดทำป้ายประขาสัมพันธ์ และติดตั้งตามมติ ครม.ที่ นร.๐๔๐๔/ว ๒๗ ลว. ๒๘ ม.ค. ๔๑ ๔. ในระหว่างการก่อสร้าง ผู้รับจ้างต้องจัดให้การจราจรผ่านไต้โดยสะดวกและปลอดภัย โดยผู้รับจ้าง จะต้องติดตั้งป้ายจราจร สัญญาณไฟ เครื่องหมายไม้กั้น และสิ่งประกอบอื่นๆ ตามแบบของ กรมทางหลวง เพื่อความปลอดภัยแก่การจราจร ตั้งแต่เริ่มงานจนกระทั่งงานแล้วเสร็จ ๔. การตรวจรับ จะใช้ว!)ตรวจรับ โดยคณะกรรมการตรวจรับพัสดุ ณ สถานที่ส่งมอบ ๖. ถ้าการทำงานของผู้รับจ้าง ตามประกาศๆ นี้เปีนเหตุให้บุคคลภายนอกไต้รับความเสียหายด้วยเหตุ ละเมิดหรือด้วยเหตุใดกีตาม และกรมทางหลวงต้องเสียค่าสินไหมทดแทน และค่าใช้จ่าย อื่นๆ เพื่อ ความรับผิดขอบของผู้รับจ้าง ดังกล่าวแล้วเป็น'จำนวนเท่าใดก็ดิ ผู้รับจ้างยินยอมขดใช้แทน กรมทางหลวงทั่งสิ้น
๗. ภายในระหว่างหลักกิโลเมตรที่กำหนดไว้ในแบบ อาจจะกำหนดให้กระทำตอนใด หรือเว้นตอนใด ได้ตามความเหมาะสม หรืออาจกำหนดให้ทำการเพิ่มเติมตอนต้นหรือตอนปลาย ภายในระยะทาง ไม่เกิน ๔ กิโลเมตร เพื่อให่ไต้ปริมาณงานตามที่กำหนดไว้ ๘. งาน 7848810 ^อ/Vฒ1578471081 08181816 00ผ578บ071081 ตามลำต้น่ทั่'๔ กรมทางหลวง จะจ่ายแบบเหมาจ่ายไม่เกินวงเงิน ๔,๒๐๓.๐๐ บาท
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ผู้อำนวยการแขวงทางหลวงนครราขสีมาที่ ๑ รักษาราชการแทน ผู้อำนวยการแขวงทางหลวงขลบุรีที่ ๑
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